
9. Âûñîòà öèôð èíäèêàòîðà ïðèáîðà..........9,2 ìì

8. Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû ...............................60 (87 ñ óøêàìè) õ 45 õ 31ìì

7. Äàò÷èê ....................................................... NTC10K â ãèëüçå äèàìåòð 4 ìì äëèíà 20 ìì

6. Äëèíà  ïðîâîäà äàò÷èêà ..........................1,0ì (âîçìîæíî óäëèíåíèå äî 100ì)

4. Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ................................5Â (DC) USB äëèíà êàáåëÿ 1ì

3. Ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèÿ..........................0,5Ñ

2. Ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü.....................0,1Ñ

1. Äèàïàçîí èçìåðÿåìîé òåìïåðàòóðû.......îò -50 äî +110Ñ.

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

ñèãíàëèçàöèÿ îñòûâàíèÿ
ñèãíàëèçàöèÿ ïåðåãðåâà*
Ïðèáîð ìîæåò ðàáîòàòü â îäíîì èç ñëåäóþùèõ ðåæèìîâ:

Ïðèáîð ïðåäíàçíà÷åí äëÿ äèñòàíöèîííîãî èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû, ïîäà÷è çâóêîâîãî
ñèãíàëà â çàäàííîì äèàïàçîíå òåìïåðàòóðû.

Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû òâåðäîòîïëèâíûõ êîòëîâ, òåïëèö, èíêóáàòîðîâ,
àâòîìîáèëåé, ìîòîòåõíèêè, õîëîäèëüíûõ óñòðîéñòâ, â ïðîöåññàõ ðåêòèôèêàöèè è ò.ï.
Ñèãíàëèçàòîð ñîñòîèò èç çàêðûòîãî êîðïóñà ñ èíäèêàòîðîì è êíîïêàìè óïðàâëåíèÿ, à òàêæå 
âûíîñíîãî ñèãíàëüíîãî çóììåðà è äàò÷èêà òåìïåðàòóðû NTC10K.
Âîçìîæíî ïèòàíèå ïðèáîðà îò çàðÿäíûõ óñòðîéñòâ äëÿ ãàäæåòîâ, à òàêæå ïàâåðáàíêîâ.

è
ñâåòîâîãî

Òåðìîìåòð-ñèãíàëèçàòîð ÒÑ-036-NTC-5B-USB

Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè

Ïîäêëþ÷èòü ïðèáîð ñîãëàñíî ðèñóíêó.

*

Ïðè ïîäà÷å ïèòàíèÿ íà ïðèáîð íà öèôðîâîì èíäèêàòîðå ïîÿâëÿåòñÿ çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû.
Ñèãíàëèçàòîð èìååò äâà ðåãóëèðóåìûõ è õðàíÿùèõñÿ â ïàìÿòè çíà÷åíèÿ òåìïåðàòóðû :

– (òåìïåðàòóðà âêëþ÷åíèÿ) è – (òåìïåðàòóðà âûêëþ÷åíèÿ).

ðèáîð âêëþ÷èò ñèãíàë è ðåëå ïðè ïðåâûøåíèè òåìïåðàòóðû è îòêëþ÷èò ïðè ïîíèæåíèè
äî

Äëÿ ïðîñìîòðà çíà÷åíèé íåîáõîäèìî êðàòêîâðåìåííî íàæàòü êíîïêó      .

Â ýòî âðåìÿ ìîæíî
êíîïêàìè      è       óñòàíàâëèâàòü íîâûå çíà÷åíèÿ êðàòêîâðåìåííûì íàæàòèåì èëè óäåðæàíèåì.
Ïðè ýòîì êíîïêà        ñîîòâåòñòâóåò , à       ñîîòâåòñòâóåò

àâòîìàòè÷åñêè çàïîìèíàþòñÿ â ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè.

<Í> <L>
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Ðåæèì ñèãíàëèçàöèè ïåðåãðåâà. <Í> <L>.
<Í>

<L>.
<Í> <L>.

<Í>
<L>.

<Í>
<Í>
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äîëæíî áûòü áîëüøå
Ï

òåìïåðàòóðû

äîëæíî áûòü ìåíüøå
Ïðèáîð âêëþ÷èò ñèãíàë è ðåëå ïðè ïîíèæåíèè äî òåìïåðàòóðû è îòêëþ÷èò ïðè ïîâûøåíèè
äî òåìïåðàòóðû

Äëÿ óñòàíîâêè  çíà÷åíèé ñíà÷àëà íåîáõîäèìî êðàòêîâðåìåííî íàæàòü êíîïêó      , à çàòåì
â ðåæèìå ïðîñìîòðà íàæàòü è óäåðæèâàòü êíîïêó â òå÷åíèè 2ñåê.

« » « ».
Íàñòðîéêè

Ðåæèì ñèãíàëèçàöèè îñòûâàíèÿ.

Ïðèìåð 1. Íåîáõîäèìî, ÷òîáû ñèãíàëèçàöèÿ âêëþ÷èëàñü ïðè ïðåâûøåíèè 80,5Ñ è
îòêëþ÷èëàñü ïðè ïîíèæåíèè äî 76,3Ñ. Çíà÷èò <H> = 80,5 <L> = 76,3

Ïðèìåð 2. Íåîáõîäèìî, ÷òîáû ñèãíàëèçàöèÿ âêëþ÷èëàñü ïðè ïîíèæåíèè äî 5,8Ñ è
îòêëþ÷èëàñü ïðè ïîâûøåíèè äî 10,5Ñ. Çíà÷èò <H> = 5,8 <L> = 10,5
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Äëÿ ïðîñìîòðà çíà÷åíèé íåîáõîäèìî êðàòêîâðåìåííî íàæàòü êíîïêó     .
Äëÿ óñòàíîâêè  çíà÷åíèé ñíà÷àëà íåîáõîäèìî êðàòêîâðåìåííî íàæàòü êíîïêó     , à çàòåì
â ðåæèìå ïðîñìîòðà íàæàòü è óäåðæèâàòü êíîïêó â òå÷åíèè 2ñåê.     Â ýòî âðåìÿ ìîæíî
êíîïêàìè      è       óñòàíàâëèâàòü íîâûå çíà÷åíèÿ êðàòêîâðåìåííûì íàæàòèåì èëè óäåðæàíèåì.

Âî âðåìÿ ñèãíàëèçàöèè çâó÷èò çâóêîâîé ñèãíàë, à òàêæå çàãîðàåòñÿ ñâåòîäèîä íà ïàíåëè ïðèáîðà.

Ïàðàìåòðû, íàñòðîåííûå ïî óìîë÷àíèþ: =25,0 = 40,0
Ñèìâîë çàãîðàåòñÿ ïðè äåôåêòå (îáðûâå èëè çàìûêàíèè) äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
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Ïèòàíèå
5Â

Äàò÷èê

Òåðìîìåòð-ñèãíàë³çàòîð
ÒÑ-036-NTC

5. Ïîòðåáëÿåìûé òîê ....................................19 ìÀ, (ïðè âêëþ÷åíèè ñèãíàëèçàöèè 40 ìÀ)


